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Articole

Articolul 1

Dela data publicării prezentei decizii în Buletinul Oficial R.P.R., ia fiinta Casa Armatei de garnizoana, - un
asezamant educativ, politic, cultural şi sportiv, - avînd menirea să contribuie la pregătirea politico-culturală a
cadrelor, ofiţeri, subofiteri, maiştri militari, asimilaţi şi funcţionari civili ai Armatei. Pentru Capitala R.P.R. va
purta denumirea de Casa Centrala a Armatei.

Articolul 2

Înfiinţarea, organizarea, îndrumarea şi coordonarea activităţii Caselor Armatei de garnizoana, se face prin
Direcţia Superioară Politica a Armatei, care va elabora regulamentul de funcţionare a lor. Acolo unde este necesar
se vor putea înfiinţa cămine şi popote.

Articolul 3

Calitatea de membru al Casei Armatei de garnizoana o are orice ofiţer, subofiţer, maistru militar activ sau
personal asimilat şi funcţionarii civili ai Armatei de garnizoana respectiva.

Articolul 4

Conducerea fiecărei Case a Armatei de garnizoana revine unui organ compus din: Comandantul Casei Armatei de
garnizoana. Personalul ce încadrează aparatul politic al Casei. Un comitet de conducere, ales dintre membrii
Casei, compus din 5-11 persoane, numărul lor fiind în funcţie de activitatea pe care o organizează şi desfăşoară
Casa Armatei de garnizoana, după normele stabilite de Direcţia Superioară Politica a Armatei. Încadrarea cu
personalul administrativ şi ajutator se va face prin tabela de efective Md. A, după propunerile Direcţiei
Superioare Politice a Armatei. Locţiitorul politic al comandantului de garnizoana este răspunzător de organizarea
şi activitatea ce o desfăşoară Casa Armatei din garnizoana respectiva. Locţiitorul politic al comandantului şi
Direcţia Politica a Regiunii Militare dirijeaza şi controlează activitatea tuturor Caselor Armatei de garnizoana,
aflate pe teritoriul respectiv.

Articolul 5

Casa Armatei de garnizoana va funcţiona în fostele localuri ale Cercurilor Militare. În garnizoanele unde nu au
existat Cercuri Militare, Regiunile Militare vor face demersurile necesare pe lîngă organele competente, pentru
atribuire de localuri necesare Casei Armatei de garnizoana.

Generat de legislatie.evaluatoriderisc.ro · Sursa: legislatie.just.ro pagina 3 din 4



Articolul 6

Din punct de vedere administrativ şi financiar, Casele Armatei de garnizoana, depind de Cercurile Teritoriale. În
garnizoanele unde nu sînt Cercuri teritoriale, ele depind de una din unităţile militare administrative din
garnizoana respectiva. Cheltuielile de întreţinere, amenajare şi funcţionare, cat şi cheltuielile de investiţii, se vor
suporta din bugetul Ministerului Apărării Naţionale, puse la dispoziţia Caselor Armatei de garnizoana, prin
unităţile administrative tutelare şi contabilizate de către acestea din urma, după aceleaşi norme, fixate pentru
fondurile bugetare. Veniturile intamplatoare, ce se vor realiza, se vor contabiliza şi vărsa la Stat, la art. 23, buget
M.F., "intamplatoare" prin aceleaşi unităţi sau formaţiuni, de care depind administrativ, conform Instrucţiunilor
Nr. 3.700 din 1 Martie 1949, pentru punerea în aplicare a bugetului Ministerului Apărării Naţionale.

Articolul 7

Direcţia Superioară Politica a Armatei, Marele Stat-Major, precum şi direcţiile şi secţiile vizate din Ministerul
Apărării Naţionale, se însărcinează în părţile ce le privesc, cu aducerea la îndeplinire a prezentei decizii
ministeriale. Data la 3 Mai 1949. Ministru, General-Colonel Emil Bodnaras -----
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